

U provedbi su novi financijski instrumenti koji poduzetnicima omogućuju jednostavnije, brže i lakše kreditiranje te ulaganja u poljoprivredu, preradu i šumarstvo. Kroz Program ruralnog razvoja osmišljen je novi financijski instrument za poljoprivrednike, i sve one koji se bave proizvodnjom hrane i šumarstva. Poduzetnik tako u samo par koraka može osigurati investiciju za svoj projekt, uz povoljnije uvjete financiranja kao što su niže kamatne stope, niže naknade, duži rokovi otplate i veća mogućnost počeka uz manje instrumente osiguranja koje korisnici moraju priložiti.

**Pojedinačna jamstva i krediti mogu se koristiti za:** restrukturiranje, modernizaciju i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava, zbrinjavanje, rukovanje i korištenje stajskog gnojiva u cilju smanjenja štetnog utjecaja na okoliš, korištenje obnovljivih izvora energije, povećanje dodane vrijednosti poljoprivrednim proizvodima, razvoj nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima kao i modernizaciju tehnologija, strojeva, alata i opreme pri dobivanju drva i šumsko uzgojnim radovima te u predindustrijskoj preradi drva.

**Sredstva su namijenjena** mikro, malim i srednjim gospodarskim subjektima. Maksimalni iznos jamstva je 1,3 milijuna eura u trajanju od 1 do 15 godina, a moguće je ugovoriti stopu do 70 %. Za mlade poljoprivrednike i mljekarski sektor osigurana je maksimalna stopa od 80 % uz premiju rizika od 0,25% odobrenog iznosa jamstva odnosno 0,10% ako se radi o mladim poljoprivrednicima u mljekarskom sektoru. Jamstvo obuhvaća glavnica kredita, a maksimalni udio obrtnih sredstava je 200.000 eura, odnosno do 30% ukupnog iznosa prihvatljivih troškova.

**Osim jamstva mogu se koristiti Mikro i Mali zajmovi,** a koriste se prema uvjetima i propisanih mjerama Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014 -2020 godine u iznosu od 25.000,01 – 50.000,00 EUR za male zajmove i 1.000-25.000 EUR za mikro zajmove.

Kamatna stopa za zajmove je 0,5 % i 1,0 % ovisno o razvijenosti JLS te 0,1 % za ulaganje u mljekarski sektor. Početak za takve kredite iznosi od 12 mjeseci ukoliko je rok otplate dulji od 12 mjeseci. Rok otplate kredita je od 5 - 10 godina uključujući i početak, a instrumenti osiguranja su Zadužnice i ostali instrumenti osiguranja prema procjeni rizika.

Za više informacija o podnošenju zahtjeva, izradi poslovnog plana, potrebnoj dokumentaciji kontaktirajte nas u Lokalnoj razvojnoj agenciji Pins d.o.o na broj telefona 051/810-820; 820-045 ili putem e-maila [pins@ri.t-com.hr](mailto:pins@ri.t-com.hr)